

ЗАЦВЯРДЖАЮ

Начальнік галоўнага ўпраўлення
ідэалагічнай работы, культуры і
па справах моладзі Гродзенскага
аблвыканкама

А.Л.Вяроцкі



П Л А Н
работы дзяржаўнай установы культуры “Гродзенскі абласны метадычны цэнтр народнай творчасці”
на 2017 год

Мерапрыемствы	ТЭРМІН ПРАВЯДЗЕННЯ												Месца правядзення	выканаўцы
	I квартал			II квартал			III квартал			IV квартал				
	Студзень	Люты	Сакавік	Красавік	Май	Чэрвень	Ліпень	Жнівень	Верасень	Кастрычнік	Лістапад	Снежань		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
ІНФАРМАЦЫЙНА – АНАЛІТЫЧНАЯ ДЗЕЙНАСЦЬ														
Справаздача аб рабоце ДУК “Гродзенскі АМЦНТ” у 2016 годзе	X												АМЦНТ	Дземянчук І.Д., спецыялісты АМЦНТ
Справаздача аб рабоце клубных устаноў і аналіз асноўных паказчыкаў работы ўстаноў культуры вобласці	X												АМЦНТ	Мурэня А.У., Андрыянава І.В.
Фарміраванне і вядзенне галіновай інтэграванай базы даных Гродзенскай вобласці. Прыём, увядзенне і падтрыманне ў актуальным стане ў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Андрыянава І.В., Мурэня А.У.

галіновай ІБД раённых баз даных, устаноў абласнога падпарадкавання, аддзелаў ІРКСМ гаррайвыканкамаў, устаноў клубнага і бібліятэчнага тыпу, музеяў, канцэртных устаноў, тэатраў, заапарка, ССНУ, ДШМ														
Адміністраванне, падбор інфармацыі, нападунне раздзелаў web-сайта ДУК “Гродзенскі АМЦНТ”	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		спецыялісты АМЦНТ
Абнаўленне навінавай інфармацыі для web-сайта ДУК “Гродзенскі АМЦНТ” і web-сайта галоўнага ўпраўлення ідэалагічнай работы, культуры і па справах моладзі Гродзенскага аблвыканкама “Культура Гродзеншчыны”	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		спецыялісты АМЦНТ
Узаемадзеянне са сродкамі масавай інфармацыі па асвятленні дзейнасці АМЦНТ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Валашчук К.Я., спецыялісты АМЦНТ
Фарміраванне банка дадзеных “Клубныя ўстановы Гродзенскай вобласці ў разрэзе раёнаў”			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		спецыялісты АМЦНТ
Каардынацыя дзейнасці па ўдзелу творчых калектываў у рэгіянальных, абласных, рэспубліканскіх мерапрыемствах	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		спецыялісты АМЦНТ
Абнаўленне матэрыялаў “Электронная карта фестывалю Гродзенскай вобласці”		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		спецыялісты АМЦНТ
Арганізацыя лакальнай сеткі АМЦНТ (распрацоўка праектна-каштарыснай дакументацыі, устаноўка абсталявання, наладка сеткі, навучанне спецыялістаў)				X	X	X	X	X	X	X	X	X	<i>Пры наяўнасці фінансавання</i>	Мурэня А.У., Андрыянава І.В., Бабко Ц.В.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Фарміраванне і сістэматызацыя бібліятэчнага фонду АМЦНТ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Болбат Ю.С.
Збор і сістэматызацыя аналітычных, статыстычных і інфармацыйных матэрыялаў аб дзейнасці АМЦНТ і ўстаноў культуры клубнага тыпу Гродзенскай вобласці (па запых Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь, галоўнага ўпраўлення ідэалагічнай работы, культуры і па справах моладзі Гродзенскага аблвыканкама і іншых міністэрстваў і ведамстваў)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Мурэня А.У., Андрыянава І.В., Валашчук К.Я.
Папаўненне каталога відэа-, аўдыя-, фотаматэрыялаў па розных напрамках дзейнасці АМЦНТ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Мурэня А.У., Андрыянава І.В., Бабко Ц.В., Болбат Ю.С.
Распрацоўка эскізаў праграм, афіш, дыпламаў, вокладак сцэнарных і метадычных выданняў, падрыхтоўка да выдання	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Мурэня А.У., Андрыянава І.В., Бабко Ц.В., Болбат Ю.С.
АРГАНІЗАЦЫЙНА-МАСАВАЯ РАБОТА														
Міжнародны фестываль праваслаўных песнапенняў “Каложскі Благавест”.		X											г.Гродна 8-11 лютага	Дземянчук І.Д., Варабей А.А.
Абласны фестываль народнай творчасці ветэранскіх калектываў “Не старэюць душой ветэраны”			X										г.Ўце, г. Ваўкавыск 26-26 сакавіка	Варабей А.А. Шлавянец В.Ф.
Абласны фестываль узорных тэатральных калектываў “Слоні́мскія цудадзействы”			X										г.Слонім, 31 сакавіка	Рабцава А.Л.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Рэгіянальнае свята-кірмаш “Гродзенскія традыцыі да свята Вялікадня”				X									г. Гродна, 8 красавіка	Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф., Шлявянец В.Ф., Шунейка А.Ф.
Абласны фестываль народных тэатральных калектываў “Лідскія тэатральныя сустрэчы”				X									г. Ліда, 29-30 красавіка	Рабцава А.Л.
Фестываль славянскіх баявых мастацтваў					X								г. Гродна 7-8 мая	Дземянчук І.Д., Чыж Г.У.
Рэспубліканскі фестываль сямейнай творчасці “Жывіце ў радасці”					X								г. Слонім, 13-14 мая	Дземянчук І.Д., Лебедзь Л.І.
Абласны фестываль народнай музыкі “Зайграйце, музыкі!”					X								г. Ліда 21 мая	Чыж Г.У.
Фестываль-свята “Танцуем па-даўнейшаму”					X								Лідскі раён, аг. Гарнова 28 мая	Галалобава Л.В.
Рэгіянальны фестываль “Гальшанскі замак”					X								Ашмянскі раён, аг. Гальшаны	Дземянчук І.Д., спецыялісты АМЦНТ
Абласны фестываль рэгіянальнага фальклору “Панямоння жыватворных крыніцы”				X	X	X	X	X	X				Занальныя туры ў раёнах (згодна графіку). Заклучныя мерапрыемствы 9-10 верасня на фестывалі “Скарбы Гродзеншчыны	Шлявянец В.Ф., Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф.
Рэгіянальны фестываль традыцыйнай культуры “Скарбы Гродзеншчыны”									X				9-10 верасня Гродзенскі раён, аг. Абухава	Шлявянец В.Ф., Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Фэстываль “Артыстычныя сустрэчы “Беласток - Гродна”							X	X	X				г.Беласток (па ўзгадненні з БГКТ)	Дземянчук І.Д.
Абласны тур XII Рэспубліканскага фэстывалю нацыянальных культур										X	X	X	г.Ліда	Дземянчук І.Д., спецыялісты АМЦНТ
Арганізаваць і правесці на працягу года:														
- пацвярджэнне найменняў “народны” (“узорны”) аматарскім калектывам вобласці (студзень - май 2017 года) – па асобнаму графіку					X	X	X	X	X	X	X	X	У раёнах па асобнаму графіку	Дземянчук І.Д., спецыялісты АМЦНТ
-V абласны агляд-конкурс аматарскіх аб’яднанняў “Свет захапленняў” (сакавік 2017 г. – люты 2018 г.)			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	У раёнах па асобнаму графіку	Лебядзевіч І.М.
Прыняць удзел у:														
-абласным фэстывалі патрыятычнай песні		X											г.Гродна	Дземянчук І.Д.
-святочных мерапрыемствах да Дня Незалежнасці Рэспублікі Беларусь							X						г.Гродна	Дземянчук І.Д.
-канцэрце з твораў на словы і музыку гродзенскіх паэтаў і кампазітараў										X			г.Гродна	Дземянчук І.Д.
-творчых мерапрыемствах да Дня пажылых людзей									X	X			г.Гродна	Дземянчук І.Д.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
-штогадовым конкурсе “Лепшы кіраўнік года ў Гродзенскай вобласці”	На працягу года												ДУК “Гродзенскі АМЦНТ”	Дземянчук І.Д.
-рэспубліканскім спаборніцтве па канцэртнаму і тэатральнаму абслугоўванню сельскага насельніцтва	На працягу года												Клубныя ўстановы вобласці	Дземянчук І.Д., спецыялісты АМЦНТ
Выставачная дзейнасць														
“Карагод калядных зорак”. Выстаўка выцінанкі Станіслава Муліцы (г.Гродна)	X												г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П. Шунейка А.Ф.
“Ласкутныя дзівосы”. Міжнародная выстаўка лапікавага шыцця (Беларусь – Латвія)	X												г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П.
“Красота Божьего мира”. Выстаўка твораў узорнай студыі выяўленчага мастацтва “Чароўная палітра” і ўзорнай студыі мастацкай керамікі “Казачная гліна” ДУА “Цэнтр творчасці дзяцей і моладзі “Прамень” г.Гродна”		X											г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П.
“Пейзажы і кветкі”. Персанальная выстаўка Лідзій Шпектаравай (г.Гродна)			X										г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Шунейка А.Ф.
Персанальная выстаўка дэкаратыўна-прыкладнага мастацтва Вольгі Бардаевай (г.Гродна)				X									г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф.
“Мая рэтраспектыва”. Персанальная выстаўка фотаработ Марыны Завіноўскай, члена Заслужанага аматарскага калектыву Рэспублікі Белаусь фотаклуба “Гродна” ДУ “Гродзенскі гарадскі цэнтр культуры”					X								г. Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Шунейка А.Ф.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
“Гродзенцы”. Персанальная фотадыстаўка Аляксандра Стацэнкі (г.Гродна)						X							г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П.
“Вясёлка талентаў”. Выстаўка твораў дэкаратыўна-прыкладнога мастацтва і жывапісу майстроў Бераставіцкага раёна							X						г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П.
“Цябе мы славім, наш край прыгожы!” Справаздачная дыстаўка аддзела традыцыйнай культуры “Раённы Дом рамёстваў” ДУК “Смаргонскі РЦК”								X					г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П.
“Святы і фестывалі”. Фотадыстаўка Заслужанага аматарскага калектыву Рэспублікі Беларусь фотаклуба “Гродна” ДУ “Гродзенскі гарадскі цэнтр культуры”									X				г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф.
”Кветкі майго краю”. Абласная дыстаўка-конкурс дырабаў з паперы, саломы, кукурузы, стужак і інш.										X			г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф. Пятрук А.П.
“Калядныя ўзоры”. Абласная дыстаўка дэкаратыўна-прыкладнога мастацтва майстроў і кандыдатаў у члены Саюза майстроў народнай творчасці Рэспублікі Беларусь												X	г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф.
Абласная дыстаўка плаката да Міжнароднага дня барацьбы са СНІДам												X	г.Гродна, выставачная зала АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф., Дуброўская С.М.

													1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
МЕТАДЫЧНАЯ РАБОТА																										
Мерапрыемствы	ТЭРМІН ПРАВЯДЗЕННЯ												Месца правядзення	выканаўцы												
	I квартал			II квартал			III квартал			IV квартал																
	Студзень	Люты	Сакавік	Красавік	Май	Чэрвень	Ліпень	Жнівень	Верасень	Кастрычнік	Лістапад	Снежань														
Падрыхтаваць матэрыялы для надання статусу “гісторыка-культурная каштоўнасць” элементам нематэрыяльнай спадчыны:																										
Традыцыя ткацтва на Воранаўшчыне		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Воранаўскі раён, аг.Пагародна	Шлявенец В.Ф. Аўчыннікаў А.Ф., Шунейка А.Ф., Пятрук А.П.												
Традыцыя выканання танца “Дэмбраўская кадрыля”		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Шчучынскі раён, аг.Дэмбрава	Шлявенец В.Ф. Аўчыннікаў А.Ф., Галалобава Л.В., Пятрук А.П.												
Падрыхтаваць матэрыялы для надання статусу “народны майстар”:																										
Алена Суша – майстар па вышыўцы (в.Чырвонае Сяло Зэльвенскага раёна)	На працягу года												Гродзенскі АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф., Шунейка А.Ф.												
Лілія Шлык – майстар па вышыўцы (г.п.Зэльва)	На працягу года												Гродзенскі АМЦНТ	Аўчыннікаў А.Ф., Шунейка А.Ф.												

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
Падрыхтаваць аматарскія калектывы вобласці да прысваення наймення “заслужаны”, “народны”, “узорны”:													
Дзіцячая студыя дэкаратыўна-прыкладнога і выяўленчага мастатцва “Вытокі” ДУА “Гімназія №5 г.Гродна”	X	X											Грыгаран Т.У., Пятрук А.П.
Дзіцячы ансамбль эстраднага танца “СТРИМ” ДУА “Гімназія №5 г.Гродна”		X	X										Галалобава Л.В.
Дзіцячая студыя эстраднай песні “Юникс-Star” ДУА “Гродзенская гарадская гімназія”		X	X										Варабей А.А.
Дзіцячы тэатральны калектыў “Балаганчык” ДУК “Бераставіцкі РЦКНТ”			X	X	X	X	X	X	X	X			Рабцава А.Л.
Ансамбль польскай песні “Польскае рэха Астраўца”				X	X	X	X	X	X	X	X		Варабей А.А.
Ансамбль народнай песні “Забава” філіяла Індурскі цэнтр культуры ДУК “Гродзенскі РКЦ”										X	X		Варабей А.А.
Дзіцячы тэатр гульні “Гульніёвы млынок” ДУА “Ваўкавыскі ЦТДіМ”										X	X	X	Дуброўская С.М.
Фальклорны гурт “Жывіца” філіяла Квасоўскі цэнтр культуры ДУК “Гродзенскі РКЦ”											X	X	Шлавянец В.Ф.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Правесці:														
- маніторынг клубных устаноў Гродзенскага і Свіслацкага раёнаў з мэтай паляпшэння дзейнасці клубных фарміраванняў і павышэння якасці правадзімых мерапрыемстваў		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Гродзенскі, Свіслацкі раёны	спецыялісты АМЦНТ
-аналіз выканання рэкамендацый па выніках папярэдніх маніторынгаў клубных устаноў Астравецкага, Шчучынскага раёнаў		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Астравецкі, Шчучынскі раёны	спецыялісты АМЦНТ
- аналіз выканання рэкамендацый па выніках маніторынга 2016 года ДУ “Гродзенскі гарадскі цэнтр культуры”			X			X			X			X	г.Гродна	спецыялісты АМЦНТ
Аказаць метадычную і практычную дапамогу:														
- індыўідуальныя кансультацыі-практыкумы для адміністратараў лакальных ІБД устаноў культуры	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Мурэня А.У. Андрыянава І.В.
-спецыялістам клубных устаноў вобласці па афармленні нарматыўнай дакументацыі	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Мурэня А.У. Андрыянава І.В.
- установам культуры клубнага тыпу вобласці па пытаннях рэпертуарна-выдавецкай дзейнасці	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Валашчук К.Я.
- клубным установам вобласці ў арганізацыі і правядзенні раённых конкурсаў, аглядаў, свят		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		спецыялісты АМЦНТ

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
- Адзелу культуры і вольнага часу “Роскі Дом культуры” ДУК “Ваўкавыскі РЦКНТ” у падрыхтоўцы і правядзенні рэгіянальнага фестывалю-конкурсу аматарскага харэаграфічнага мастацтва “VIVA-РОССЬ-DANCE-2017”		X											Ваўкавыскі раён, г.п.Рось	Галалобава Л.В.
- ДУ “Палац культуры горада Ліды” ў падрыхтоўцы адкрытага рэгіянальнага фестывалю-конкурсу дзіцячага аматарскага харэаграфічнага мастацтва “Хрустальны башмачок”			X										Г.Ліда	Галалобава Л.В.
-Лідскаму РЦКНТ у падрыхтоўцы Рэспубліканскага фестывалю-конкурсу “ЛьВёнок”					X								г.Ліда	Галалобава Л.В.
Спецыялістам ДУК “Дзятлаўскі РЦКНТ” у падрыхтоўцы і правядзенні адкрытага раённага фестывалю-карнавала роставых лялек і гульнівых праграм “Совершенный мир сказки”					X								г.Дзятлава	Дуброўская С.М.
Спецыялісту філіяла Адэльскі ЦКНТ ДУК “Гродзенскі РКЦ” па навучанню тэхніцы падвойнага ткацтва				X	X	X	X	X	X	X	X	X	Гродзенскі раён, аг.Адэльск	Шунейка А.Ф.
Спецыялісту філіяла №2 “Центр наследия» ДУ “Гродзенскі гарадскі цэнтр культуры” па засваенні ткацкага станка		X	X	X	X	X	X	X	X	X			г.Гродна	Шунейка А.Ф.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Аказаць метадычную і практычную дапамогу аматарскім калектывам мастацкай творчасці:														
Народнаму тэатру-студыі гульні “Пагуляначкі” ДУК “Зэльвенскі РЦКНТ”	X	X											г.п.Зэльва	Дуброўская С.М.
Народнаму тэатру гульні “Прымакі” ДУК “Дзятлаўскі РЦКНТ”		X	X										г.Дзятлава	Дуброўская С.М.
Калектыву – удзельніку Міжнароднага фестывалю народнай музыкі “Звіняць цымбалы і гармонік” (ад Гродзенскай вобласці)			X	X	X									Чыж Г.У.
Народнаму ансамблю польскай песні “Стокроткі” філіяла па культурна-дасугавай дзейнасці аг. Макараўцы ДУК “Бераставіцкі РЦКНТ”			X	X	X								Бераставіцкі раён, аг.Макараўцы	Варабей А.А.
Народнаму тэатру гульні “Ваўкавыскія забавы” ДУК “Ваўкавыскі РЦКНТ”			X	X									г.Ваўкавыск	Дуброўская С.М.
Дзіцячаму танцавальнаму гурту “Аістыя” ДУК “Дзятлаўскі РЦКНТ”					X	X	X						г.Дзятлава	Галалобава Л.В.
Дзіцячаму танцавальнаму калектыву “Бурлеск” ДУК “Навагрудскі РЦКНТ”					X	X	X						г.Навагрудак	Галалобава Л.В.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Дзіцячаму танцавальнаму калектыву “Зальвяначка” ДУА “Зэльвенская ДШМ”									X	X	X		г.п.Зэльва	Галалобава Л.В.
Фальклорнаму калектыву “Талер” адзела трацыйнай культуры ДУ “Лідскі РЦКНТ”										X	X	X	г.Ліда	Шлавенец В.Ф. Галалобава Л.В.
Вакальнай групе “Купавушка” работнікаў культуры Усельюбскага і Бенінскага СДК Навагрудскага раёна										X	X	X	Навагрудскі раён	Варабей А.А., Шлавянец В.Ф.

ВУЧОБА КАДРАЎ

АБЛАСНЫЯ СЕМІНАРЫ, СЕМІНАРЫ-ПРАКТЫКУМЫ, ШКОЛЫ-ВУЧОБЫ, МАЙСТАР-КЛАСЫ	ТЭРМІН ПРАВЯДЗЕННЯ											Месца правядзення	выканаўцы	
	I квартал			II квартал			III квартал			IV квартал				
	Студзень	Люты	Сакавік	Красавік	Май	Чэрвень	Ліпень	Жнівень	Верасень	Кастрычнік	Лістапад			Снежань
Абласны семінар-практыкум кіраўнікоў танцавальных калектываў і настаўнікаў харэаграфіі ДШМ “Актуальныя задачы, пытанні, напрамкі развіцця харэаграфічнага мастатца на сучасным этапе ў дзіцячых аматарскіх калектывах (з вопыту работы ўстаноў культуры Лідскага раёна)”			X										г.Ліда, 24-26 сакавіка	Галалобава Л.В.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Абласны семінар-практыкум майстроў-метадыстаў, спецыялістаў РЦКНТ “Інтэграцыя традыцыйнай беларускай культуры (абрады, святы, народны строй) у сучаснае асяроддзе”						X							г.Ліда	Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф., Шунейка А.Ф.
Абласны семінар дырэктараў РЦКНТ, начальнікаў (загадчыкаў) аддзелаў метадычнай работы РЦКНТ						X							Навагрудскі раён	Дземянчук І.Д., Грыгаран Т.У., Мурэня А.У.
Абласны семінар-практыкум спецыялістаў інструментальнага жанру РЦКНТ, кіраўнікоў аматарскіх аркестраў і інструментальных ансамбляў “Асаблівасці развіцця дзіцячай інструментальнай творчасці”										X			г.Гродна	Чыж Г.У.
Абласны семінар-практыкум спецыялістаў вакальна-харавога жанру РЦКНТ, кіраўнікоў аматарскіх харавых калектываў і ансамбляў народнай песні “Сучасныя тэндэнцыі і шляхі развіцця вакальна-харавога мастацтва”										X			г.Гродна	Варабей А.А.
Абласны семінар-практыкум спецыялістаў па дасугавай дзейнасці РЦКНТ “Фарміраванне здаровага ладу жыцця, прафілактыка ВІЧ/СНІД новымі сродкамі і формамі клубнай работы”											X		г.Гродна	Дуброўская С.М.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
Абласны семінар –практыкум спецыялістаў па фальклору РЦКНТ і кіраўнікоў фальклорных калектываў “Беларускі традыцыйны побытавы танец”											X	X	г.Гродна	Шлявянец В.Ф.
Абласны семінар дырэктараў РЦКНТ, начальнікаў (загадчыкаў) аддзелаў метадычнай работы РЦКНТ											X		г.Гродна	Дземянчук І.Д., Грыгаран Т.У., Мурэня А.У.
Абласны семінар-практыкум метадыстаў РЦКНТ і кіраўнікоў аматарскіх аб’яднанняў “Арганізацыя і асноўныя напрамкі дзейнасці аматарскіх аб’яднанняў”. Падвядзенне папярэдніх вынікаў абласнога агляду-конкурсу аматарскіх аб’яднанняў “Свет захапленняў”												X	г.Гродна	Лебядзевіч І.М.
Абласны семінар-практыкум рэжысёраў народных (узорных) тэатраў, кіраўнікоў аматарскіх тэатральных калектываў “Спецыфіка работы аматарскіх тэатральных калектываў розных жанраў”												X	г.Гродна	Рабцава А.Л.

ВЫДАВЕЦКАЯ ДЗЕЙНАСЦЬ

Падрыхтаваць зборнікі метадычных матэрыялаў	ТЭРМІН ПРАВЯДЗЕННЯ												Месца правядзення	выканаўцы	
	I квартал			II квартал			III квартал			IV квартал					
Даведкава-інфармацыйны зборнік "Асноўныя паказчыкі работы ўстаноў клубнага тыпу Гродзенскай вобласці за 2016 год"	X														Андрыянава І.В., Мурэня А.У.
Даведкава-інфармацыйны зборнік "Народныя, узорныя, Заслужаныя аматарскія калектывы Рэспублікі Беларусь у Гродзенскай вобласці на 01.01.2016 г."		X													Андрыянава І.В., Мурэня А.У.
Творчы партрэт народнага майстра Міхаіла Рышкевіча			X												Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф.
Буклет "Заслужаныя аматарскія калектывы Рэспублікі Беларусь Гродзенскай вобласці"			X												Валашчук К.Я., Бабко Т.В., Мурэня А.У.
Зборнік сцэнарыяў пазнавальна-забаўляльных праграм народных тэатраў гультні Гродзеншчыны "Гульнівыя забавы"				X											Дуброўская С.М.
Метадычны дапаможнік "Наш зрытель"				X											Валашчук К.Я.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
Творчы партрэт Лідзії Шпектравай				X									Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф.
Метадычныя рэкамендацыі па афармленню нарматыўнай дакументацыі ва ўстановах культуры клубнага тыпу					X								Грыгаран Т.У., Мурэня А.У.
Метадычная распрацоўка ў дапамогу кіраўнікам аматарскіх танцавальных калектываў “Сюжэтныя народныя танцы для дзяцей”					X								Галалобава Л.В.
Нотны зборнік “Весенняя капель” (для аматарскіх інструментальных калектываў)					X								Чыж А.У.
Рэкламны праспект аб дзейнасці Гродзенскага АМЦНТ						X							Валашчук К.Я., Болбат Ю.С., Бабко Т.В.
Метадычнае выданне “Традыцыйная рэгіянальная кухня аг. Адэльск Гродзенскага раёна Гродзенскай вобласці”						X							Шлявянец В.Ф.
Метадычныя рэкамендацыі па арганізацыі работы аматарскіх аб’яднанняў і клубаў па інтарэсах							X						Лебядзевіч І.М.
Даведкава-інфармацыйны зборнік "Асноўныя паказчыкі работы ўстаноў клубнага тыпу Гродзенскай вобласці за студзень - чэрвень 2017 г."							X						Андрыянава І.В. Мурэня А.У.
Люстраванае выданне “Майстры Гродзеншчыны па саломалляценню”							X						Пятрук А.П., Аўчыннікаў А.Ф.

Метадычна-рэпертуарны зборнік песень “Народныя вытокі”. Выпуск 6									X						Варабей А.А.
Зборнік сцэнарыяў з вопыта работы народнага тэатра гульні “100 друзей” ДУ “Палац культуры горада Ліды”										X					Дуброўская С.М.
Метадычная распрацоўка “Традыцыя пакланення валуну “Нявесцін камень” (вёска Агароднікі Ашмянскага раёна Гродзенскай вобласці)”											X				Шлявенец В.Ф.
Метадычная распрацоўка ў дапамогу кіраўнікам аматарскіх танцавальных калектываў “Вальс-приветствие”											X				Галалобава Л.В.
Даведкава-інфармацыйны зборнік "Асноўныя паказчыкі работы ўстаноў клубнага тыпу Гродзенскай вобласці за студзень - верасень 2017 г."											X				Андрыянава І.В., Мурэня А.У.
Зборнік аўтарскіх твораў В.Я.Апанюк. Маналогі, мініяцюры, вершы (г.Навагрудак)													X		Рабцава А.Л.
Зборнік вучэбна-метадычных матэрыялаў “Абрад Каляды. Асаблівасці выканання калядных песень”												X			Варабей А.А.
Нотны зборнік «Каля гаю» (для кіраўнікоў аматарскіх калектываў інструментальнага жанру)												X			Чыж А.У.
Серыя буклетаў “Народныя майстры Гродзеншчыны” (9 адз.)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X					Пятрук А.П., Аўчынікаў А.Ф., Шунейка А.Ф.

Дырэктар ДУК “Гродзенскі АМЦНТ”



І.Д.Дземянчук